



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º N.º 056/2021–PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2022 nos Cursos de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica da UFAM (PPGEE-UFAM), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção será de 03/01/2022 a 07/01/2022, até o horário de 23h59 do último dia previsto no Edital.

Leia-se:

3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção será de 03/01/2022 a 14/01/2022, até o horário de 23h59 do último dia previsto no Edital.

II - Onde se lê:

3.8. A lista de homologação das inscrições será divulgada no site do PPGEE <http://ppgee.ufam.edu.br> e no endereço eletrônico <https://propesp.ufam.edu.br/posgraduacao-stricto-sensu/123-editais-de-mestrado.html> até o dia 10/01/2022.

Leia-se:

3.8. A lista de homologação preliminar das inscrições será divulgada no site do PPGEE <http://ppgee.ufam.edu.br> e no endereço eletrônico <https://propesp.ufam.edu.br/posgraduacao-stricto-sensu/123-editais-de-mestrado.html> até o dia 24/01/2022.

III - Onde se lê:

3.9. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp. Os seguintes dados deverão ser inseridos:



**Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do
Amazonas**



Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas;
Número da Unidade Gestora: 154039;
Gestão: 15256;
Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais;
Número de Referência: 501.07.003;
Competência: 01/2022;
Vencimento: 07/01/2022;
Valor da taxa de inscrição: R\$ 150,00 (cem reais)

Leia-se:

3.9. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp. Os seguintes dados deverão ser inseridos:

Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas;
Número da Unidade Gestora: 154039;
Gestão: 15256;
Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais;
Número de Referência: 501.07.003;
Competência: 01/2022;
Vencimento: 14/01/2022;
Valor da taxa de inscrição: R\$ 150,00 (cem reais)

IV - Onde se lê:

5.5. A divulgação da classificação final será feita até o dia 16/02/2022, no site do programa <http://ppgee.ufam.edu.br> e no endereço eletrônico <https://propesp.ufam.edu.br/posgraduacao-stricto-sensu/123-editais-de-mestrado.html>.



Leia-se:

5.5. A divulgação da classificação final será feita até o dia 28/02/2022, no site do programa <http://ppgee.ufam.edu.br> e no endereço eletrônico <https://propesp.ufam.edu.br/posgraduacao-stricto-sensu/123-editais-de-mestrado.html>.

V - Onde se lê:

7.1 Os candidatos aprovados deverão efetuar a matrícula para o respectivo curso na Secretaria do PPGEE no período de 22/02/2022 a 04/03/2022, apresentando os seguintes documentos:

Leia-se:

7.1 Os candidatos aprovados deverão efetuar a matrícula para o respectivo curso na Secretaria do PPGEE no período de 01/03/2022 a 04/03/2022, apresentando os seguintes documentos:



VI - Onde se lê:

ANEXO III

CALENDÁRIO DE EVENTOS

ATIVIDADES	DATA	Local
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp	03/01/2022 a 07/01/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Período de inscrição para solicitação de isenção. O formulário será disponibilizado no site do PPGEE-UFAM https://ppgee.ufam.edu.br/ e as solicitações devem ser enviadas para o e-mail: mestrado_engeletrica@ufam.edu.br	03/01/2022 a 05/01/2021	https://ppgee.ufam.edu.br/
Resultado da isenção	06/01/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Homologação Preliminar das inscrições	10/01/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	11/01/2022 a 12/01/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Homologação Final das inscrições	13/01/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Resultado Preliminar da Etapa Única - Análise curricular dos candidatos	04/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito sobre a lista de classificação após Etapa Única - Análise curricular dos candidatos	07/02/2022 a 08/02/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Resultado Final da Etapa Única - Análise curricular dos candidatos	09/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Divulgação do Resultado Final Preliminar	11/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito contra o Resultado Final Preliminar	14/02/2022 a 15/02/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Divulgação do Resultado Final	16/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Período de matrícula dos aprovados	22/02/2022 a 04/03/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br

*Localizada na Faculdade de Tecnologia, BLOCO CETELI, SALA DA SECRETARIA DO PPGEE, 1º PISO, do Campus Universitário da UFAM, no endereço Av. Gal. Rodrigo Octávio, 6200, Coroado, CEP 690077-000 de segunda a sexta, no horário das 8 h às 11 h e das 13 h às 15 h.



Leia-se:

ANEXO III - CALENDÁRIO DE EVENTOS

ATIVIDADES	DATA	Local
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico: http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp	03/01/2022 a 14/01/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Período de inscrição para solicitação de isenção. O formulário será disponibilizado no site do PPGEE-UFAM: https://ppgee.ufam.edu.br/ e as solicitações devem ser enviadas para o e-mail: mestrado_engeletrica@ufam.edu.br	03/01/2022 a 12/01/2021	https://ppgee.ufam.edu.br/
Resultado da isenção	13/01/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Homologação Preliminar das inscrições	24/01/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	25/01/2022 a 27/01/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Homologação Final das inscrições	28/01/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Resultado Preliminar da Etapa Única - Análise curricular dos candidatos	11/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito sobre a lista de classificação após Etapa Única - Análise curricular dos candidatos	14/02/2022 a 16/02/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Resultado Final da Etapa Única - Análise curricular dos candidatos	18/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Divulgação do Resultado Final Preliminar	21/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito contra o Resultado Final Preliminar	22/02/2022 a 24/02/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br
Divulgação do Resultado Final	28/02/2022	https://ppgee.ufam.edu.br/
Período de matrícula dos aprovados	01/03/2022 a 04/03/2022	mestrado_engeletrica@ufam.edu.br

*Localizada na Faculdade de Tecnologia, BLOCO CETELI, SALA DA SECRETARIA DO PPGEE, 1º PISO, do Campus Universitário da UFAM, no endereço Av. Gal. Rodrigo Octávio, 6200, Coroado, CEP 690077-000 de segunda a sexta, no horário das 8h às 11h e das 13h às 15h.

Manaus, 24 de janeiro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação